[34 Translated from English to Romanian - www.onlinedoctranslator.com

M28005-M-Rev.1-01.21

< GINMA

PRODUSE MEDICALE PROFESIONALE

LETTINI PER CENTRI BENESSERE
BEAUTY PADS

LITS DE SOINS ESTHETIQUES
CAMILLAS DE BELLEZA

REF | 2205 (28005, 28006)

Importato da / Imported by / Importé par / Importado
por: Gima SpA

Via Marconi, 1 - 20060 Gessate (MI) Italia
gima@gimaitaly.com - export@gimaitaly.com
www.gimaitaly.com

Fabricate in China

A/
\./

£S

* A\ 1



https://www.onlinedoctranslator.com/en/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution

ENGLEZA 6

1 DESPRE ACEST MANUAL

Acest manual va fi folosit numai pentru referinta de functionare a acestui model particular. In cazul in care manualul este utilizat in alte scopuri, nu ne vom asuma nicio
consecinta si responsabilitate corespunzatoare.

Toate informatiile din acest manual vor fi protejate prin drepturi de autor si nu vor fi copiate si traduse in nicio parte a acestei specificatii fara
acordul scris al producatorului.

2 AVERTISMENT

* Nu stati pe acest echipament.

* Nu permiteti copiilor sa se joace cu echipamentul si s nu aseze echipamentul intr-un loc unde copiii se pot atinge. Va rugdm sa reglati spatarul in pozitia cea mai
Tnaltd cand plecati.

* Nu asezati produsul in mediu umed, pentru a preveni defectiunile.

+Va rugam sa nu amplasati si nu utilizati echipamentul in locuri in care este vopsit/acoperit sau furnizeaza oxigen.

« Cu exceptia cazului Tn care sunt monitorizate sau instruite de personal care poate fi responsabil pentru siguranta personala, persoanele care au obstacole
fizice, tulburari tactile, tulburdri psihice, lipsa de experientd, bun simt sau copii, nu au voie sa foloseasca echipamentul.

+ Va rugam sa va asigurati cd nu exista niciun lucru accesibil in cursa in timpul oricarei operatiuni a patului.

+ Operarea ar trebui sa fie procesatd de profesionisti instruiti.

3 PRECAUTIT

+ Echipamentul trebuie sa fie condus de o persoana cu experientd, care trebuie sa fie familiarizatd cu structura produsului, performanta si metodele de utilizare. Si
faceti lucrarile de intretinere regulate.

« Cititi cu atentie acest manual inainte de instalare, operare si reglare. Si va rog sa o pastrati bine.

+ Acest produs nu trebuie utilizat pentru lucrari de incarcare cu o singura parte sau un singur punct.

+ Respectati regulile de siguranta de functionare, nu supraincdrcati produsul, asigurati-va ca echipamentul de protectie a sigurantei produsului este complet si fiabil,
pentru a elimina la timp factorii nesiguri.

« Strangeti suruburile si piulitele in mod regulat pentru a evita defectiunile cauzate de piese slabite, de alunecare, vibratii si caderi.

« In timpul intretinerii, operatorul nu trebuie sa demonteze nicio parte a patului dupa bunul plac.

+ Acest produs nu are voie sa functioneze atunci cand este defect. Daca se gaseste un
fenomen anormal sau un sunet anormal, acesta trebuie oprit imediat pentru inspectie, iar
lucrul poate fi reluat dupa depanare.

+ Operatorul trebuie sa fie familiarizat cu masurile de precautie descrise in fiecare sectiune a
manualului pentru a asigura siguranta persoanei si a produsului.

+ Va rugam sa utilizati echipamentul strict conform etichetei de avertizare lipita pe

produse.

« Intretinerea ar trebui sa fie procesata de profesionisti instruiti.

+ Dupé fiecare tratament, va rugam sa utilizati reactiv neutru pentru a curata praful, petele de pe piele sau de
pe bucati de lemn.

+ Cand reglati spatarul, perna scaunului, suportul pentru picioare sau ridicati intregul pat cu ajutorul
controlerului manual sau al pedalei instalate, va rugam sa tineti mainile, picioarele si capul departe de
pozitia prezentata in sdgeata de mai jos. (Va rugam sa vedeti poza din dreapta)

4 GAMA APLICABILA

Aceste paturi de frumusete sunt potrivite pentru tratamente de infrumusetare, masaj si manichiura.

5 INSTALARE

1. Asezati patul intr-o locatie adecvatd, in functie de aspectul general, de iluminatul natural sau artificial si de starea de functionare a salonului sau a
locuintei. Si pastrati-l intr-un mediu curat, uscat si racoros.

2. Deschideti cutia de ambalare pentru a verifica dacd patul este intact si daca accesoriile sau piese de schimb sunt complete. Va rugam sa contactati distribuitorul sau producatorul
daca exista vreo problema.

3. Ghid de instalare pentru Beauty Bed
Asezati patul n pozitia corectd. Va rugam sa retineti ca nu este necesar sa instalati suruburi suplimentare pe podea pentru a fixa patul, deoarece designul original a
luat in considerare performanta de stabilitate. Dar vd rugam sa va asigurati ca patul este asezat pe un teren ferm si plat, pentru a preveni orice accident. Daca patul
se roteste sau se nclind din cauza terenului accidentat, vd rugam sa reglati cele patru piese de picioare din plastic (M10x30) si piulite (M10) cu o cheie hexagonala,
care sunt fixate pe panoul inferior, astfel incat sa va asigurati ca patul este stabil. .



7 ENGLEZA GI MA

Fara motor Procedura de instalare

Poza1 H—U—j ‘ ) r( “ ‘

ko -

®6x%20 round pin

Poza 2 M6 self-locking nut

cross-shaped
coiled screw M6*35

cross-shaped
coiled screw M5*8

Poza 3

cross-shaped coiled screw M6*35

M6 self-locking nut

Foot supporting bar (short)

Poza 4



GINMA g

Instalati cotiera ca Tn ilustratia de mai jos

Reglarea inaltimii

1. Apasati usor pedala pentru a ridica tot patul. Apdsati constant pedala pentru a coboriintreg

patul.

2. Apasati pedala in pozitia cea maiTnalta pentru fixarea patului.

6 PARAMETRI TEHNICI

Temperatura mediului

0°C--+40°C

Umiditatea relativa

30%"-90%

Sarcina nominala de ridicare

175 kg

e
i
1=
Rubber Pedal
[assn) [isaa ]
Dimensiunea pachetului
el el
£ | nw.:4lkg €| | nw.: 31kg
K| | cw.: 46kg S| | cw.: 36kg
o P <
rLToP |74 T | BASE
- - ,"bv - -
1120mm 970mm

766 mm




9 ENGLEZA

7INTRETINERE

1. Dupa fiecare tratament, va rugam sa utilizati reactiv neutru pentru a curata praful, petele de pe piele sau capacul din plastic. Acest lucru este pentru a preveni imbatranirea
prematura a husei din piele si plastic.
2.Va rugdm sa lubrifiati piesele in miscare in mod regulat (o data pe an)

8 DEPANARE

1. Partile rotative sunt lipsite de ulei

de lubrifiere 1. Adaugati ulei lubrifiant

n normal
Sunete anorma 2. Pozitiile de rotatie (cum ar fi

balamaua, seturile POM) sunt lipsite 2. Adaugati ulei lubrifiant
de ulei de lubrifiere

Daca problema inca nu este rezolvata dupa operarea de mai sus, va rugam sa contactati centrul de intretinere sau furnizorul pentru a o rezolva.

TERMENI DE GARANTIE GIMA
Se aplica garantia standard B2B Gima de 12 luni.





